
 

Ciudad de México, 13 de octubre de 2023. 

 

 

BOLETIN 39 

 

ASUNTO: Multa el SAT por no enviar contabilidad 

electrónica. 

 

La contabilidad electrónica incluye el catálogo de 

cuentas; la balanza de comprobación; y, en casos 

específicos, la información de pólizas.  

 

El incumplimiento de estas obligaciones, como la 

omisión del envío de la contabilidad electrónica o su 

envío con alteraciones, puede acarrear las siguientes 

multas: 

 

No enviar la contabilidad electrónica al SAT estando 

obligado a ello o enviarla con alteraciones: Multas de 

$7,110 a $21,310 conforme al CFF 81, XLI y CFF 82, 

XXXVIII;  

 

Información errónea: Multas desde $1,960 según 

corresponda. 

  

Evita que el incumplimiento de estas obligaciones 

pueda resultar en sanciones y multas específicas, en 

Rusconi & Sauza te podemos ayudar al 

procesamiento y envió de tu contabilidad electrónica. 

BULLETIN 39 

 

SUBJECT: SAT fines for not sending electronic 

accounting. 

Electronic accounting includes the chart of accounts; 

the trial balance; and, in specific cases, policy 

information.  

Failure to comply with these obligations, such as 

failure to send the electronic accounting or sending 

it with alterations, may result in the following fines: 

Failure to send electronic accounting to SAT being 

obligated to do so or sending it with alterations: 

Fines from $7,110 to $21,310 pursuant to CFF 81, 

XLI and CFF 82, XXXVIII;  

Erroneous information: Fines from $1,960, as 

applicable. 

Avoid that non-compliance with these obligations 

may result in penalties and specific fines, at Rusconi 

& Sauza we can help you with the processing and 

sending of your electronic accounting. 

 

 

Atentamente/Sincerely, 

RUSCONI & SAUZA, S.C. 

 


